

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 19.07.2023 Meldungsnummer: HR01-1005799262

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Rolling Rock Shop GmbH, Aarau

Rolling Rock Shop GmbH Rathausgasse 10 5000 Aarau

Rolling Rock Shop GmbH, in Aarau, CHE-147.602.017, Rathausgasse 10, 5000 Aarau, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 27.06.2023. Abspaltung: Die Gesellschaft entsteht aus der Abspaltung der Rolling Rock AG, in Aarau (CHE-108.430.014). Die Gesellschaft übernimmt gemäss Spaltungsplan vom 27.06.2023 Aktiven von CHF 435'125.86 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 119'319.54. Ein Aktionär der übertragenden Gesellschaft erhält 20 Stammanteile zu CHF 1'000.00. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit Freizeit- und Sportbekleidung aller Art sowie das Erbringen aller damit zusammenhängenden Tätigkeiten und Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Vom Gesetz abweichende Modalitäten für die Abtretung von Stammanteilen gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Gemäss Erklärung des Gründers vom 27.06.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Studer, Patrick, von Härkingen, in Aarau, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 10456 vom 14.07.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau